

# ZPRAVODAJ VELKÉ NĚMČICE



ČÍSLO 10/Ročník XXXVIII/Říjen 2014

## VOLBY

### DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ

Ve Velkých Němčicích se volební místnost otevře ve dnech 10. a 11. října 2014 v předsálí kina:

**-pátek 10. října** od 14.00 do 22.00 h.

**-sobota 11. října** od 8.00 do 14.00 h.

Volit může občan ČR, který nejpozději druhý den voleb dovrší 18 let a má trvalý pobyt v naší obci.

Volební komisi je nutno předložit platný občanský průkaz nebo platný cestovní pas k prokázání totožnosti a státního občanství ČR.

Hlasovací lístky a pokyny pro hlasování budou dodány do vašich schránek do 7. 10. 2014.

Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno (15 členů)

V naší obci byly zaregistrovány pro volby do zastupitelstva obce tyto volební strany a hnutí:

1. TOP 09
2. VELKÉ NĚMČICE 2014
3. Pro rozvoj Velkých Němčic
4. HASIČI VELKÉ NĚMČICE
5. Sdružení nezávislých kandidátů TJ Sokol
6. Sdružení nezávislých kandidátů – Živnostníci 2014
7. Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová
8. Ženy pro obec

**Pokud se někdo z občanů nemůže ze závažných (zdravotních) důvodů dostavit do volební místnosti a má zájem hlasovat, může požádat úřad městyse o hlasování do přenosné volební schránky. Členové volební komise vás pravděpodobně navštíví v sobotu 11. října v dopoledních hodinách.**

## Kamiony na vozovce II/425

František Smetana, starosta



Jistě mnozí z vás občanů zaregistrovali ve veřejnoprávních sdělovacích prostředcích úspěch ve vyjednávání mezi obcemi na trase

Rajhrad – Starovičky a institucemi zaobírající se dopravou, jejichž snahou bylo vytěsnění tranzitních kamionů na dálnici. Dobrá věc se nám podařila a úsilí bylo korunováno úspěchem. Ve Velkých Němčicích je tato významná informace zastíněna současnou situací právě na zmíněné vozovce, nicméně dopad tohoto zdařilého vyjednávání poznají občané ihned po dokončení stavby a jejího uvedení do provozu na konci letošního roku. Tady opět platí, že by bylo nezodpovědné nechat si ničit nové dílo. Přejme si, aby nám vydrželo a sloužilo bez újmy ve prospěch všech občanů Velkých Němčic co nejdéle.

Vážení spoluobčané,

blíží se konec čtyřletého volebního období a ten bývá spojen s rekapitulací jeho průběhu. Roky 2010 – 2014 byly naplněny ve všech směrech činností a činností, jejichž výsledky lze spatřit na mnoha místech naší obce.

Na výměnu vodovodního řadu včetně vozovky a chodníků v ulicích Vrchní a Městečko a vodovodní řad a chodníky v ulicích Jizdárenská a části ulice U Rybníka naváže ještě v letošním roce výměna vodovodního řadu ve zbývající části ulice U Rybníka, ul. Zádvořník a v ulici U Potoka s následným položením chodníků.

O průběhu a harmonogramu prací na vozovce v ul. Brněnská a Osvobození jsme podali informace v minulém čísle zpravodaje. Zde je podstatné zmínit, že stavební povolení na vozovku a obrubníky je vydáno s termínem do konce letošního roku. A v příštím roce je plánována výměna chodníků v obou ulicích

Matěřské centrum Pupčí  
si vás dovoluji pozvat na druhý

## Dámský Gala večer

18.10.2014 v 19.30  
kulturní dům - Velké Němčice  
moderuje PAVEL MENHART

**módní přehlídka butiku SAXALA  
KLOBOUKŮ DANTES  
bot a kabelek DEICHMANN  
brýle TOP OPTIK Gřůzová  
ZPĚV MICHAELA LISTOVÁ  
POLE DANCE  
MAZANÁ KOČKA  
barmanská show**

slosovatelná vstupenka v hodnotě 200 Kč obsahuje občerstvení  
po celý večer lze zakoupit míchané nápoje (počet míst omezen)  
předprodej vstupenek bude zahájen 4.10.2014 v Klubu u Němčice

z požadovaných dotací ze SFŽP.

Úspěšným počinem v uplynulém volebním období bylo bezúplatné převedení pozemků z Pozemkového fondu ČR na městys, vybudování inženýrských sítí a viditelně zahájená výstavba rodinných domků uspokojenými zájemci o bydlení. Věřím, že v tomto nastoupeném trendu se bude pokračovat i nadále v návaznosti na připravované projekty v ulicích Pod Hospodou (2. etapa) a propojení ulice Zádvořnick s vyústěním v ulici U Hřbitova. V tomto případě bude podmínkou souhlasné stanovisko všech majitelů pozemků.

Jednou z priorit pro nás bylo opět školství, kde se v rámci zkvalitnění výuky a studijních podmínek pokračovalo v nastoupeném trendu přímých investic do oprav budov a zařízení, náležejících k oběma našim školám. Vybudování parkoviště na dvoře ZŠ, podpora při realizaci výstavby a výsadby školní zahrady, generální rekonstrukce zcela nevyhovující budovy a dvorku školní družiny, příprava projektové dokumentace na rekonstrukci sociálních zařízení v budově ZŠ spojená s demolicí bývalé budovy pro zázemí správce kurtů a výstavba nového zázemí v nevyužitém prostoru základní školy. Zcela nová kotelná v zateplené mateřské škole nám uspoří nemalé finanční částky vynaložené na topení. Ke zkulturnění pobytu v naší mateřince přispívá letos zrekonstruované sociální zařízení v obou patrech budovy, pořízené z mimořádné dotace z obecního rozpočtu. Přičteme-li k těmto nejzákladnějším a nejvíce viditelným stavebním počínům výbornou spolupráci mezi městysem a oběma školami na organizaci různých kulturních a společenských akcích, je na místě poděkování ředitelům obou subjektů, učitelům i učitelkám, samozřejmě všem zaměstnancům a také rodičům s dětmi a žáky, kteří jsou těmi hlavními aktéry v našem školství.

Při tomto bilancování nelze opomenout další právní subjekt, jehož zřizovatelem je městys a to je školní jídelna, která v průběhu posledních let prošla nákladnou rekonstrukcí, včetně investic do moderního vybavení kuchyně. Vedení školní kuchyně a jejím zaměstnancům také patří dík za práci v uplynulém volebním období

s přáním, aby se jim i nadále dařilo ve prospěch spokojených strávníků.

V oblasti ekologie se ve Velkých Němčicích učinil pokrok ve způsobu třídění odpadů. Na všech dostupných místech jsou k dispozici řádně označené sběrné nádoby, zajišťující bezpečnou manipulaci. Tříděním odpadů městys získává nemalé částky, které částečně investuje zpět občanům např. organizací dnes už tradičního „Dne Země“, dále občané s povděkem kvitovali bezplatné pořízení zahradních kompostérů z dotací SFŽP, hotovou projektovou dokumentaci na tzv. Optimalizaci vodního režimu krajiny (rybník), kde v rámci komplexních pozemkových úprav dojde k převedení pozemku pod částí plánovaného rybníku ze státu na městys a poté lze požádat o stavební povolení. Završením ekologických aktivit je výstavba Sběrného dvora z dotací SFŽP (viz zpráva 8/2014), který budou mít občané možnost zhlédnout na Dnu otevřených dveří v prvních dnech měsíce října. Na tomto místě patří poděkování všem pořádkumilovným občanům, kteří nelitují času ani námahy a odpad trpělivě třídí na rozdíl od jiných, kterým je prostředí městyse a jeho okolí lhostejné a také se podle toho chovají.

Sport ve Velkých Němčicích má dlouhou tradici a historii. K tomu je zapotřebí kvalitní zázemí, o které jsme po celé volební období usilovali. Nemusíme se před sportovními nadšenci a návštěvníky našeho fotbalového stánku stydět za zrekonstruované kabiny, otevřené při příležitosti 80-ti letého založení oddílu kopané, vybudování umělých závlah, pořízení travní sekačky – traktúrku a v neposlední řadě nedávno pořízeného ozvučení celého areálu. Ovšem sport ve Velkých Němčicích není pouze kopaná. Máme další sportovní oddíly. Pod hlavičkou jak TJ Sokol, tak i Orla Jednoty. Oddíly volejbalu, basketbalu, stolního tenisu, nohejbalu, florbalu a dalších nejmenovaných se mohou pochlubit mnoha oceněními v různých soutěžích. K úspěšným sportovním aktivitám patří bezesporu naši zdární kynologové i taneční skupina Move Around, která pod vedením zkušených cvičitelek získala nejedno ocenění a hlavně pravidelně každým rokem v měsíci červnu

pobaví a nadchne diváky při pořádání sportovně-tanečního odpoledne.

Podpora a vytváření podmínek pro aktivní sportovní činnost občanů všech generací byla v uplynulých letech vždy prioritou. Všem členům a zástupcům sportovních oddílů, organizovaným i neorganizovaným nadšencům patří také velké poděkování za činnost a reprezentaci obce.

Na poli kulturním a společenském máme, dá se říci, vzestupnou tendenci. Zastupitelstvo městyse podporuje prostřednictvím dotací činnost zájmových spolků. Vznikem nových netradičních aktivit se pro občany otevírá možnost vybrat si ze široké škály akcí, na kterých se mohou v dnešní uspěchané době odreagovat. K již zavedeným kulturním počínům, mezi které patří tradiční plesy, Výstava vín, Májová zábava, Svatovavřínecké hody, svěcení vína, Štěpánská zábava, výstavy o historii a životě Velkých Němčic aj. přibýly nové, dobře zorganizované, stále oblíbenější a hojně navštěvované akce jako zahrádkářská a vinařská Noc sklepů, ve spolupráci s okolními vinaři pořádaný Kraj kvetoucí révy, MC Pupíci se prezentuje pravidelnými burzami a loni poprvé uspořádaným Dámským Gala večerem a přičteme-li v posledních letech zdařilá divadelní představení ochotníků z Lanškrouna a Uherčic, máme o zábavu postaráno.

Také jim a všem, kteří zde nejsou vyjmenováni, patří poděkování za záslužnou činnost s přáním, aby jim elán zůstal i nadále v novém volebním období.

Na závěr mi dovoluji poděkovat Vám občanům za činnost, snahu, trpělivost, pracovitost a zájem o věci obecné. Díky Vám je Městys Velké Němčice obcí, ke které se můžete hrdě přihlásit. Děkuji také našim zastupitelům a zaměstnancům úřadu městyse za nelehkou a odpovědnou práci a přístup při řešení mnohdy nelehkých zadání.

Věřme, že blížící se komunální volby a jejich výsledky budou předpokladem pokračování nastolené cesty klidného, spořádaného a činorodého života obce.

Vážení spoluobčané, přeji Vám spokojený, důstojný a šťastný život ve Velkých Němčicích.

Smetana František

**Usnesení z veřejného zasedání  
Zastupitelstva městyse Velké  
Němčice konaného dne 11. 9. 2014  
v 19:00 hodin v místním kině.  
(Redakčně kráceno).**

1. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí zprávu o činnosti rady městyse.
2. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí plnění usnesení zastupitelstva městyse z minulého zasedání.
3. Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemků p.č. 4015/76 o výměře 231 m<sup>2</sup>, druh pozemku – zahrada, parc. č. 4015/137 o výměře 54 m<sup>2</sup>, druh pozemku - trvalý travní porost a vyznačenou část p.č. 4015/77 o výměře 120 m<sup>2</sup>. Zastupitelstvo městyse pověřuje starostu k podpisu Kupní smlouvy o převodu vlastnictví k nemovitosti parcelního čísla za částku 50,-Kč za 1 m<sup>2</sup>. Smluvní strany:  
Městys Velké Němčice a Ing. Kamilem Prokešem, Vrchní 513, 691 63 Velké Němčice
4. Zastupitelstvo městyse schvaluje Záměr na prodej části budovy bývalého mlýna na parcele č. 43/2 v ulici Městečko ve V. Němčicích. Pozemek a stavba jsou zapsány na LV 10001 na Městys Velké Němčice.
5. Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene mezi smluvními stranami:  
1) Městys Velké Němčice, a 2) RWE GasNet s.r.o., zastoupená na základě plné moci společností RWE distribuční služby s.r.o., Brno, zastoupená na základě plných mocí Ing. Zdeňkem Chudým, vedoucím operativní správy sítí – Brno, Jiřím Navrátillem, technikem plynárenských zařízení MS – Jihlava a 3) Bc. Roman Bittmann a Ing. Bittmannová Lenka, Pod Hospodou 626, 691 63 Velké Němčice  
Předmětem smlouvy je parcela č. 4031/92 zapsaná na LV č. 10001 pro k. ú. Velké Němčice, ve které je uloženo plynárenské zařízení NTL plynovodní přípojka pro RD č. p. 626 ve Velkých Němčicích.
6. Zastupitelstvo městyse schvaluje „Plán obnovy vodovodu a kanalizace – Velké Němčice č. 5/2014, aktualizace č. 1, zpracovaný Ing. Jaroslavem Jedličkou, správcem ČOV.
7. Zastupitelstvo městyse schvaluje „Smlouvu č. 12136164 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR“ v rámci Operačního programu životního prostředí. Dotace z Operačního programu životního prostředí bude činit maximálně 241 050,20 Kč a z rozpočtu Evrop-

- ského fondu soudržnosti bude činit 4 097 853,40 Kč. Podpora je určena výhradně na akci: „Velké Němčice – sběrný dvůr“. Smluvní strany: Státní fond životního prostředí České republiky a Městys Velké Němčice.
8. Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o dílo č. 27/SOD/2014/031 na stavební akci II/425 Velké Němčice průtah, obruby a napojení místní komunikace. Cena za dílo dle této smlouvy byla stanovena dohodou mezi objednatelem a zhotovitelem na základě cenové nabídky a činí 905 914,-Kč vč. DPH. Smluvní strany: objednatel: Městys Velké Němčice a zhotovitelem: M – silnice a.s., Husova 1697, 530 03 Pardubice.
  9. Zastupitelstvo městyse schvaluje postup při pořízení Změny č. 4 Územního plánu sídelního útvaru Velké Němčice v tomto znění: Zastupitelstvo městyse Velké Němčice v souladu s ustanovením § 6 odst. (5) písm. a) zákona 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění, rozhoduje o pořízení změny č. 4 Územního plánu sídelního útvaru Velké Němčice s obsahem, který je přílohou tohoto usnesení. Zastupitelstvo městyse Velké Němčice v souladu s ustanovením § 6 odst. (6) písm. b) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění, schvaluje žádost Městyse Velké Němčice o pořízení změny č. 4 Územního plánu sídelního útvaru Velké Němčice podle § 6 odst. (1) písm. c) stavebního zákona a následné vyhotovení územního plánu zahrnujícího právní stav po vydání jeho změny dle ustanovení § 55 odst. (5) stavebního zákona Městským úřadem Hustopeče.
  10. Zastupitelstvo městyse schvaluje Záměr na prodej parcely č. KN st.436/9 o výměře 25 m<sup>2</sup> pod bytovým domem v ul. U Potoka 433, vše dle vyhotoveného GP č. 1014 – 119/2012 ze dne 8. 11. 2012.
  11. Zastupitelstvo městyse schvaluje Záměr na prodej pozemků p. č. KN st. 436/1 o výměře 65 m<sup>2</sup> a p. č. 436/6 o výměře 9m<sup>2</sup> pod bytovým domem v ul. U Potoka č. 432, vše dle vypracovaného geometrického plánu č. 1014-119/2012 ze dne 8. 11. 2012.
  12. Zastupitelstvo městyse schvaluje „Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje“ č. 026253/14/OKH ve výši 104 618,-Kč pro SDH Velké Němčice. Smluvní strany: Jihomoravský kraj, Žerotino-

- vo nám. 3/5, 601 82 Brno, zastoupený JUDr. Michalem Haškem, hejtnanem a Městys Velké Němčice, Městečko 85, 691 63 Velké Němčice, zastoupený starostou panem Františkem Smetanou
13. Zastupitelstvo městyse schvaluje rozpočtová opatření:  
rozpočtové opatření č. 1/2014 ze dne 26. 5. 2014 ve výši 290000 Kč,  
rozpočtové opatření č. 2/2014 ze dne 23. 6. 2014 ve výši 37000 Kč,  
rozpočtové opatření č. 3/2014 ze dne 21. 7. 2014 ve výši 54000 Kč,  
rozpočtové opatření č. 4/2014 ze dne 18. 8. 2014 ve výši 65 000 Kč.
  14. Zastupitelstvo městyse schvaluje Kupní smlouvu č. 9414000598/179499 na úplatný převod plynárenského zařízení včetně všech součástí a příslušenství v hodnotě 410 281,-Kč vč. DPH pro plynovod a přípojky v lokalitě Skalka. Smluvní strany: prodávající: Městys Velké Němčice a kupující: RWE GasNet s.r.o., Ústí nad Labem.
  15. Zastupitelstvo městyse schvaluje „Smlouvu o vkladu mimo základní kapitál“ na spolufinancování rekonstrukce rozvodné vodovodní sítě a úprav povrchu ve V. Němčicích v ul. Zádovnick. Výše vkladu vkládaná do kapitálového fondu společnosti je ve výši 769 520,-Kč. Společnost VaK se zavazuje, že na základě souhlasu valné hromady provede navýšení základního kapitálu společnosti úpisem nových akcií ve výši vkladu akcionáře do kapitálového fondu v jeho nominální hodnotě do 5 let od jeho vložení do kapitálového fondu. Smluvní strany: Městys Velké Němčice a Vodovody a kanalizace Břeclav a.s., Břeclav.
  16. Zastupitelstvo městyse schvaluje vyhlášení výběrového řízení na obsazení pracovního místa na funkci účetní Městyse Velké Němčice.
  17. Zastupitelstvo městyse schvaluje Záměr na směnu části pozemků PK parc. č. 4114/2, který je ve vlastnictví Městyse V. Němčice za pozemky parc. č. 4171/7 o výměře 70 m<sup>2</sup> a parcely 4171/8 o výměře 12 m<sup>2</sup>, které jsou v majetku p. Františka Furcha. Pod parcelou 4171/7 je ostatní komunikace, přístupová cesta ke sběrnému dvoru.
  18. Zastupitelstvo městyse schvaluje návrh na usnesení z veřejného zasedání Zastupitelstva městyse Velké Němčice ze dne 11. 9. 2014.

## Starostové a předsedové národních výborů ve Velkých Němčicích od roku 1918 – 2014.

František Válka

Blíží se obecní volby, a tak bych chtěl našim občanům popsat muže, kteří v historii řídili kormidlo naší obce od roku 1918 až po dnešek tj. do roku 2014. Bylo jich 23 a tady jsou.

V roce 1918 – 28. října naše země získala samostatnost a vznikla Československá republika. Až do června roku 1919 byla ponechána stará správa obce z období Rakousko – Uherska. První volby byly v červnu 1919. Starostou se stal František Doležal z č. p. 39. Dlouho neúřadoval, neboť byl 15. prosince 1921 nešťastnou náhodou na honě zastřelen. Druhým starostou se stal Jan Fousek z č. p. 75. Pro rozpory v zastupitelstvu obce a celkovou atmosférou v obci v roce 1924 rezignoval a byl vystřídán Antonínem Růžičkou. Tento starostoval do roku 1927, kdy byl v tomto roce ve volbách zvolen Antonín Richter. V roce 1932 se stal starostou Josef Volinger z č. p. 31 a zůstal v čele obce až do roku 1945. Byl považován za jednoho z nejschopnějších starostů naší obce. Zvláště za okupace v letech 1939-45 to neměl lehké. Snažil se, aby tato doba měla co nejmenší negativní dopad na naši obec. Za to se mu část našich občanů „horlivých vlastenců“ po osvobození „odvděčila“.

Po válce došlo ke změně ve vedení. Byla zrušena funkce starosty a obecního zastupitelstva a vznikly národní výbory. U nás to byl místní národní výbor (MNV) v čele s předsedou a členy MNV. Hned po osvobození 18. 4. 1945 krátkou dobu řídil chod obce, ruským velitelem dosazený, Abdrašit Xaver. Byl to Rus, který jako zajatec za I. světové války u nás zůstal. Po zásahu nadřízených orgánů se stal předsedou MNV Josef Strouhal z č. p. 399. Ten za krátkou dobu po několika ostrých sporech s místními občany odstoupil. Po něm byl zvolen Vojtěch Barabáš z č. p. 321. Byl ve funkci jen tři dny a pro nevhodné chování byl okresním úřadem odvolán. Dalším předsedou byl Jan Rézl z č. p. 381, ale i tento úřadoval jen tý-

den. Po těchto rychlých personálních změnách byl předsedou MNV ustanoven mladý a energický František Ruizl z č. p. 13, který udělal rázný pořádek a v čele obce vydržel až do poválečných voleb v roce 1946, kdy byl předsedou zvolen zástupce strany lidové - František Vintrlík, který zůstal v čele MNV do únorových událostí do roku 1948. Tyto pro nás neblahé události se odrazily i na dění v naší obci. Předseda byl odvolán a v nových volbách byl zvolen komunista Josef Šváb z č. p. 241. V roce 1950 došlo k reorganizaci MNV, byl téměř celý vyměněn a předsedou se stal Ondřej Smetana z č. p. 82. V čele obce zůstal jen pět měsíců a pro vážnou nemoc odstoupil. Na jeho místo nastoupil Julius Smetana z č. p. 272, který zůstal předsedou až do roku 1953. V tomto roce nastoupil do úřadu Jan Flodr z č. p. 42 a úřadoval do roku 1957. Po něm byl zvolen Jan Ježek z č. p. 347. Po volbách došlo k nesrovnalosti s novým tajemníkem a došlo ke změně. Předsedou byl zvolen Josef Babáček a Jan Ježek se stal tajemníkem. V roce 1959 se stal předsedou Vít List z č. p. 394. Ten byl ve funkci do roku 1964. V tomto roce nastoupil Miroslav Strouhal - učitel na základní škole. Byl to neuvolněný předseda (ze zaměstnání). Obec vedl tajemník František Hradil z Popic. Od roku 1971 funkci předsedy MNV vykonával Zdeněk Mrkvica z č. p. 340. Tři roky byl také neuvolněný předseda, protože ještě pracoval v JZD jako zootechnik. Uvolněným předsedou se stal až v roce 1974. Jeho funkční volební období bylo nejdelší v historii. Za jeho úřadování byl vykonán v obci velký kus práce: plynofikace, chodníky, nové budovy, byl dán základ k modernizaci Velkých Němčic.

V roce 1989 přišla „sametová revoluce“ - skončila vláda jedné strany, strany komunistické. Vše se v obci vrátilo k původním funkcím - starosta + zastupitelstvo obce. Prvním po revolučním starostou se stal Ladislav Frank z č. p. 44, který měl hodně práce s nastávajícími změnami nové doby a také se podílel na zvelebení obce. Druhým starostou byl zvolen v roce 1998 František Brychta z č. p. 8.

V jeho volebním období byla provedena největší investiční akce – čistírna odpadních vod a nová kanalizace za 83 milionů Kč. Začala také výstavba nových rodinných domů Pod Hospodou. Je nesporné, že za jeho volebního období 1998-2006 byl vykonán kus práce. Dostáváme se k současnému starostovi Františku Smetanovi z č. p. 108, který nastoupil do funkce v roce 2006. Za jeho působení ve dvou volebních obdobích došlo ve Velkých Němčicích také k velkým změnám. Opravila se škola, školka, družina, vybudovali se v části obce nové chodníky, vodovod, byla započata výstavba nových rodinných domů v lokalitě Skalka. Vše vykonává pro dobro našeho městyse.

Tím bych ukončil výčet našich starostů od roku 1918 až po dnešek. Podklady byly čerpány z kroniky a také z ústního podání našich občanů, zejména starších, za které autor článku tímto děkuje.

MC PUPÍCI pořádá  
**PODZIMNÍ A ZIMNÍ BURZU  
DĚTSKÉHO OBLEČENÍ,  
KOČÁRKŮ A SPORTOVNÍHO  
VYBAVENÍ**  
KDY: 4. října 2014  
KDE: KULTURNÍ DŮM VELKÉ  
NĚMČICE (boční vchod)

VÝBĚR VĚCÍ: 9:00 – 11:45 hod.  
PRODEJ: 12:00 – 15:00 hod.  
VÝDEJ VĚCÍ: 16:00 – 17:00 hod.

Maximální počet věci na prodej od jedné osoby je 50 kusů. Prosíme o dodržení stanovené doby, dříve nebude pokladna k dispozici.

Na burze bude zahájen předprodej vstupenek na **GALA VEČER**, který se bude konat 18. 10. 2014. Cena vstupenky je 200 Kč.

K prodeji i k nákupu vás srdečně zveme - organizační tým maminek

**DIVADLO VE STŘEDU z Lanškrouna zve na představení „PROČ BYCHOM SE NETĚŠILI“ ANEB 10 LET VE STŘEDU.** Je to představení složené z her, které Divadlo Ve středu během své desetileté existence uvádělo. Přijďte **v sobotu 4. října 2014 ve 20 hodin do kulturního domu** ve Velkých Němčicích.